

违反中央八项规定精神等顶风违纪问题 全省去年950人被点名道姓曝光

本报海口1月30日讯（记者张佳星 通讯员黄海鹰 段小申）记者昨日从海南廉政网获悉，2015年全省各级纪检监察机关点名道姓曝光了260起950人违反中央八项规定精神等顶风违纪问题，平均每天通报2.6人。

违纪问题的日常公开曝光在海南已经成为惯例，真正做到了发现一起、查处一起、通报一起。记者注意到，去年，在省纪委官方网站“海南廉政网”和微信公众号“海南廉政”这两个平台上通报的案例，既有因“四风”问题曝光的，又有因违纪被给予处分的，还有因严重违纪被立案审查的。被通报的对象中，既有厅级干部，也有处级干部，还有最基层的村干部。

据了解，省纪委建立了违纪违规信息通报机制，每天接受来自全省各市县报送的各种类型违纪曝光信息，多则几十条，少的也有好几条。信息经过严格信息审核程序后，通过网站、微信予以公开曝光，供省内外媒体转载发布。

省委宣传部部长方兴甫表示，省纪委有关负责人介绍，尤其是在元旦、春节等重要节点，纪检监察机关有针对性地对易发的违规使用公车、公款送节礼、公款吃喝、违规发放津补贴等违纪问题第一时间点名道姓通报曝光，持续释放越往后执纪越严的信号。

常态化违纪问题点名道姓通报曝光，既保障了公众的知情权和监督权，对腐败及违纪现象形成了更有力的震慑和警示，也倒逼各地各部门切实落实党风廉政建设“两个责任”，把查处违反中央八项规定精神、群众身边的“四风”和腐败问题等抓早、抓实、抓出成效。

**海南生态软件园去年再创纪录：
入园企业高达815家
实现年产值195亿元**

本报金江1月30日电（记者孙慧 通讯员陈金梅）记者昨日从海南生态软件园获悉，海南生态软件园2015年再次创下新纪录：全年入园企业高达815家，实现年产值195亿元，同比增长48.9%，成为带动全省互联网产业加快发展的龙头企业。

海南生态软件园被视为海南互联网产业集聚群突起的缩影，以无污染、高附加值、跨越式发展做出了海南绿色崛起探索的创新实践。2015年，生态软件园与腾讯携手打造的首个创业基地开放运营，与金山云公司合作的金山云游戏生态基地落户，与小米科技合作推进游戏产业发展等，组合发力多项措施吸引了815家企业入驻发展，其中大部分属于零污染、高附加值的互联网型创业企业。

2016年，海南生态软件园将继续向互联网产业发力。其中，与腾讯合作联手打造的“互联网+生态村”基地将在2月份开工建设。

中改院《中国改革研究报告2016》发布

本报讯（记者陈怡）近日，中国（海南）改革发展研究院（以下简称“中改院”）正式发布《中国改革研究报告2016》。研究报告由中国（海南）改革发展研究院院长迟福林主编，以“转型闯关——‘十三五’结构性改革历史挑战”为主题，力图客观分析“十三五”经济转型升级的基本趋势和面临的重大挑战，明确提出“以经济转型为主线的结构性改革”。

迟福林认为，“十三五”我国经济转型的三大历史性特点十分突出：增长、转型、改革高度融合，以转型发展是一个基本趋势；转型发展正处在关键时期，经济转型升级蕴藏着巨大的发展潜力与市场空间；经济转型面临诸多矛盾叠加、风险隐患增多的严峻挑战，转型需要“闯关”。

“转型‘闯关’重点则是正确处理好市场、企业和政府的关系，更大程度地发挥市场在资源配置中的决定性作用，进一步激发企业活力，加大更有效的制度供给，以实现经济转型的实质性突破。”迟福林表示。

据悉，每年年初推出一本改革研究报告，是中改院努力打造“中国改革智库”的重要任务之一。过去几年，中改院形成的年度改革研究报告，有的被作为政府规划和政策文件起草的重要参考，有的被国家多个部委、省市指定为领导干部读物，有的成为年度畅销书，并被翻译成多种语言向全球出版发行，在国内外产生广泛影响。

本报记者 张佳星

省纪委有关负责人介绍，尤其是在元旦、春节等重要节点，纪检监察机关有针对性地对易发的违规使用公车、公款送节礼、公款吃喝、违规发放津补贴等违纪问题第一时间点名道姓通报曝光，持续释放越往后执纪越严的信号。

据了解，省纪委建立了违纪违规信息通报机制，每天接受来自全省各市县报送的各种类型违纪曝光信息，多则几十条，少的也有好几条。信息经过严格信息审核程序后，通过网站、微信予以公开曝光，供省内外媒体转载发布。

省委宣传部部长方兴甫表示，

常态化违纪问题点名道姓通报曝光，既保障了公众的知情权和监督权，对腐败及违纪现象形成了更有力的震慑和警示，也倒逼各地各部门切实落实党风廉政建设“两个责任”，把查处违反中央八项规定精神、群众身边的“四风”和腐败问题等抓早、抓实、抓出成效。

**优化春节黄金周出行环境
三亚倡议市民游客
选择公共交通出行**

本报三亚1月30日电（见习记者陈雪怡 记者黄媛艳）春节黄金周在即，三亚市又将迎来大批游客，其中有不少选择自驾游的游客。为了创造安全、畅通、有序的春节黄金周出行环境，三亚倡议本地市民和外地游客尽量选择公共交通工具出行，少开车，不开车，绿色出行，文明出行。

据悉，2015年春节，三亚接待游客79.04万人次，高峰日进出城的车辆达30万辆次。而自2016年1月以来，三亚日均交通流量基本与2015年春节黄金周日均交通流量持平，预计2016年春节期间，受车辆集中涌入、停车位不足和重大安保措施等因素制约，三亚各大旅游景区、交通枢纽、中心城区及主要交通干道可能将面临大范围交通拥堵的严峻形势。

为了市民游客在2016年春节黄金周期间出行的安全、畅通、有序，三亚倡议本地市民尽量少开车或不开车，外地游客尽量不要自驾车辆来三亚，建议市民游客选择公共交通工具出行。同时，市民游客应提前通过广播、网络了解目的地的交通状况，避免高峰出行，自觉遵守道路交通法律法规。

针对游客更为精细、个性、多样的消费需求，三亚根据游客对时间、车辆、景区、酒店等不同旅游产品的消费需求，开发出系列自由、随意的“半自助一日游”“一人成团”等特色定制产品。

**澄迈推介2016年“春节黄金周”旅游
推8条特色线路
办多彩年俗活动**

本报金江1月30日电（记者孙慧 通讯员宋祥达）今天，澄迈县旅游委在福山咖啡文化风情小镇举办2016年“春节黄金周”旅游推介会暨《疯狂的宝贝》古村寻宝节目开播仪式，推介了澄迈将在过年期间推出8条富有乡村韵味的特色旅游线路，并将举办撞钟祈福、迎春赶集等多彩年俗活动。

今年春节期间，澄迈县依托县内的丰富人文遗存、火山岩古村落以及特色农产品等旅游资源，分别为游客定制了佛教文化、特色小镇、美丽乡村、生态低碳、咖啡美食等8条特色旅游线路。

除此之外，今年春节期间，由澄迈县旅游委与海南广播电视台总台制作的《疯狂的宝贝》古村寻宝节目也将开播。该节目以澄迈美丽神秘的火山岩石古村落作为取景地，重点推介了澄迈罗驿村、美榔村、大美村等十个各有特色的传统古村落，以及金山文化公园、加笼坪热带雨林等特色景区。

**呀诺达入选“全国文明
旅游先进单位”景区
从细节入手，倡导文明旅游新风尚**

本报保城1月30日电（记者易建阳 通讯员曾小移）近日，国家旅游局对100家入选旅游业“全国文明旅游先进单位”的企业名单进行公示。其中，旅行社行业50家，饭店行业25家，景区行业25家。海南三家企业入选，海南呀诺达雨林文化旅游区是海南省唯一入选的国家5A级旅游景区。

全国文明旅游先进单位评选活动旨在进一步推进旅游行业文明旅游工作，发挥先进典型的示范带头作用。先进单位由各省级旅游部门逐级择优推荐，向国家旅游局推荐了一批文明旅游先进单位候选单位，国家旅游局从中遴选出100家文明旅游先进单位并予以公示，接受社会监督。

据呀诺达景区负责人介绍，为给广大游客创造整洁、舒适、文明的游览环境，景区从细节入手，规范文明开发、文明经营、文明服务、文明管理，坚持开展旅游标准化建设工作，积极发挥全国旅游标准化试点企业的示范带动作用，倡导文明旅游新风尚。

恒大深耕海南 美丽沙盛大开盘

购房者挤满认筹区，销控台捷报频传，打单区人气爆棚，成交数量不断增加……2016年1月30日，恒大全新力作恒大美丽沙盛大开盘，为海口市民带来全新的滨海旅居新体验。各界领导嘉宾和2000余名来自全国各地的购房者齐聚一堂，共同见证这一辉煌时刻。



恒大品牌保证恒大速度

以“精品地产”著称的恒大，自进驻国际旅游岛——海南以来，就给海南带来了一股精致的成品居住风。深耕六载，恒大已在海南市场形成了一岛九盘的恢宏气势，而即将开盘的海口美丽沙项目，更是聚集了众多的目光。

“恒大美丽沙从收购到重现，仅耗时不足两月，深刻诠释了恒大速度与品质的不朽传奇。”恒大集团海南公司董事长李孟其致辞表示，美丽沙是海口少有的大盘，自有5公里海岸线，同时享有城市配套资源与一线海景资源，更是海南省“十二五”重点规划项目。其所在的海口市美兰区海甸岛碧海大道，西、北临琼州海峡，是海口具有代表性的高档住宅区之一，因此备受瞩目。

从宜居置业的角度看，美丽沙项目紧邻世纪大桥，交通顺畅，去海口繁华的几

大商圈都很便捷，周边还拥有城市商业、休闲公园、疗养中心、高端酒店、省级名校、游艇度假、艺术文化等各类生活功能配套。

未来，恒大在多元化、国际化战略的

发展道路上，将矢志不移地为国际旅游岛建设贡献力量。

恒大品牌成强大号召力

恒大集团，中国房地产企业十强，一直秉持“质量树品牌，诚信立伟业”的企业宗旨，以“规模+品牌”的发展战略形成了企业强大的竞争力。恒大集团覆盖中高端旅游地产等多个产品系列，以400多个大型房地产项目，布局全国，强大的品牌实力，为广大购房者提供了品牌保证。

据了解，海口·恒大美丽沙在认筹期间，就已经取得了骄人的认筹成绩，足可见购房客对项目的高度认可和青睐。作为容纳3大中心公园、7大主题广场、6所

全学龄国际名校、10万平米滨海风情商业街、国际疗养中心、249米超高海景酒店、五星级滨海会所、高端亲海住宅、30万平米内海循环系统等于一体，恒大美丽沙致力于打造都会滨海生态人居的新典范。

并在新年推出钜惠政策，首付仅需3

万元起，还送2000元/m²的精装及最高达20

万元的家私券（家私品牌包括喜临门、曲

美家居等品牌，详情请到营销中心咨询），还有酒店式托管服务，业主可享经营收入的50%。

如此大的优惠力度，足见恒大的诚心，感兴趣的朋友，可以拨打热线：0898-66158888了解更多优惠活动，项目地址：

海口海甸岛碧海大道29号（世纪大桥向北

直至海边）。

